
                

Αθήνα, 15 Ιουλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

 

Θέμα:  «Σχεδιάζεται απομάκρυνση των πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας από τις 

τοπικές προσωρινές δομές στέγασης και φιλοξενίας, προκειμένου να 

εγκατασταθούν οι αλλοδαποί λαθρομετανάστες;» 

 

Σύμφωνα με αναρτήσεις και δημοσιεύματα σε ιστοσελίδες της Θεσσαλίας και στο 

πλαίσιο της πλήρους αναδιοργάνωσης των «χώρων φιλοξενίας», προκειμένου να 

υποδεχθούν τις νέες αφίξεις των λαθρομεταναστών που αποβιβάστηκαν παράνομα 

πριν μερικές ημέρες στην Κρήτη, σε υποχρεωτική αποχώρηση από τη δομή 

φιλοξενίας του ‘Κουτσόχερου’ Λαρίσης φέρεται πως καλούνται εικοσιοκτώ (28) 

οικογένειες πλημμυροπαθών από τη Φαρκαδόνα Τρικάλων, οι οποίες είχαν βρει 

προσωρινό καταφύγιο μετά την καταστροφική θεομηνία «Daniel». 

Τέτοιες σκέψεις και ενέργειες, σε περίπτωση που αληθεύουν, εκτός από οργή και 

απογοήτευση, προκαλούν ανησυχία και έντονο προβληματισμό στη δοκιμασμένη από 

τις πρόσφατες φυσικές καταστροφές τοπική κοινωνία της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Μάλιστα, ο Δήμος Φαρκαδόνας προκειμένου να διασφαλίσει πως κανείς από τους 

πληγέντες δεν θα μείνει χωρίς στέγη ή βασική υποστήριξη, ενεργοποιεί άμεσα όλες 

τις διαθέσιμες δομές του, καθώς και τις κοινωφελείς υπηρεσίες του, ώστε να εξετάσει 

τα ενδεχόμενα για εναλλακτικές λύσεις προσωρινής στέγασης, σε περίπτωση που 

έστω και μία οικογένεια πλημμυροπαθών εξαναγκαστεί σε φυγή. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7522

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/7/2025



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Αληθεύουν οι πληροφορίες που δημοσιεύονται σε τοπικές ιστοσελίδες για 

απομάκρυνση των πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας από τη δομή φιλοξενίας στον 

οικισμό ‘Κουτσόχερο’ Λαρίσης, προκειμένου να στεγαστούν οι παράνομοι Λίβυοι 

μετανάστες που αφίχθησαν προσφάτως στην Κρήτη, παραβιάζοντας τα Ελληνικά 

σύνορα και αν ναι, με ποιο σκεπτικό προβαίνετε σε αυτή την ενέργεια και πού 

σκοπεύετε να τους μετακινήσετε; 

 

 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 




